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Az ui főispán.
Ami már hetek óta eldöntött és a 

legszélesebb körben tudott dolog volt, 
a hivatalos lap minapi számában királyi 
kéziratba foglalva szankcionáltatott: őfel­
sége Bosnyúk Gézát, Nagykanizsa or­
szággyűlési képviselőjét, Zalavármegye 
főispánjává nevezte ki.

Be van töltve tehát a díszes közjogi 
pozíció és Zalavármegye népe nagyban 
készül a főispáni installáció ünnepi 
aktusára.

Bizonyos, hogy úgy a kormány, mint 
Zalavármegye közel félmilliónyi lakos­
sága szempontjából a lehető legsze­
rencsésebb auspiciumok között történt ez 
a kinevezés.

A kormány szempontjából azért, mert 
Bős nyák Gézában egy valóban alaposan 
képzett, sokszorosan kipróbált képességű 
kiváló politikus jut a z^lai főispánságba, 
akit emellett a vármegye minden rétege 
asmer és nagyrabecsül.

A vármegye szempontjából azért, mert 
Bosnyák Géza mindenkor a nép igaz 
barátjának bizonyult, akinek lénye min­
den lehető alkalommal mint a nép, a 
küzdő tömegek igaz barátja nyilatkozott 
meg.

Félmillió zalamegyei köszönti Bosnyák 
Gézát, Zalavármegye uj főispánját és 
kéri isten áldását működésére.

*

Bosnyák Géza I8ö3-ban született Somogy­
im rban. Az elemi iskola végeztével Nagykani­
zsára került, ahol a kegyesrendi főgimnázium­
nak testvérbátyjával, Bosnyák Zoltánnal a 
jelenlegi belügyi államtitkárral együtt mind­
végig eminens tanulója volt. Az érettségi lete­
vése után Bosnyák Géza a magyaróvári gaz­
dasági akadémia hallgatója lett és atyja várat­
lan halálának bekövetkezése után inár 22 éves 
korában reá szakadt a baiatonlellei családi 
birtok vezetésének egész gondja. Itt nősül meg, 
elhozván magának feleségül s sárdi Somssich- 
kastélyból a szépségükről hires négy Somssich- 
nővér közül a legfiatalabbat.

Balatonlellén születnek fiai, Andor és Iván,

akik nemrég ugyancsak Nagykanizsán fejezték 
be középiskolai tanulmányaikat. Most mind­
kettő délceg katona. Bosnyák Andor a hires 
6. honvéd huszárezrednek a nagy és kis ezüst 
vitézség! érmekkel és a signum iaudisszal 
dekorált hadnagya, aki már 18 hónapja az 
orosz fronton van, Bosnyák Iván pedig ten­
gerész-zászlós, aki legutóbb a „ Novara“ gyors­
cirkálón mint megfigyelő tiszt a világtörténelmi 
otrantói tengeri csatában részt vett és hősi 
bravúrját a nagy ezüst vitézségi éremmel és a 
vaskereszttel ismerték el az osztrák-magyar és 
a német had vezetőségek.

Bosnyák Géza ezelőtt 20 évvel lett Zala- 
megye lakója, amikor a Fabianits-féle birtokot, 
Misefát megvette, ahol kiváló hozzáértésével 
rövid idő alatt mintagazdaságot létesített. Csak­
hamar a pacsai gazdakör elnöke lett, majd 
Zalavármegye függetlenségi pártjának elnöki 
pozíciójára emelte a közbizalom, a Zalavár- 
megyei Gazdasági Egyesület alelnökévé válasz­
totta meg s már hosszú idő óta tagja Zalavár­
megye törvényhatósági bizottságának és a vár­
megyei közigazgatás legfontosabb szervének, a 
közigazgatási bizottságnak. Közérdekű tevé­
kenysége teljes kifejtéséhez az 1910. évben 
érkezett el, amikor gróf Zichy Aladárral szem­
ben a nagykanizsai választókerület ország- 
gyűlési képviselőjévé választotta meg.

' Bosnyák Géza parlamenti szereplése köz­
ismert. ' Kiváló szociális érzékről tanúskodó 
beszédei mindenkor egy nagykoncepcióju poli­
tikus portréját tükrözték.

■ íz uj lei* létezi#
Báró Klirthy — Zalamegyéhez.

Közölték a lapok, hogy a zár alá vett termést 
„termény át vevő bizottságok“ alakításával kívánja 
az országos közélelmezési hivatal a Hadi- 
termény kezelésébe juttatni. Az aratás, sőt a 
cséplés is sok helyen megindult már, de termény­
átvevő bizottságok még nem alakultak meg. 
Ennek folytán az országos közélelmezési hivatal 
intézkedett, hogy az átvételben fennakadás ne 

történhessék.
Erre vonatkozólag most Kürthy Lajos báró a 

következő rendeletet küldte meg Zalavármegye 

alispánjának:
A jelenlegi időjárási viszonyok mellett, az 

ország több helyén a gabonacsépiés már meg­
indult, a közélelmezés lehetőségei pedig meg­
kívánják, hogy a kicsépelt készletek azonnal 
fölhasználhatók legyenek. Ennek érdekében, 
tekintette! arra. hoev a terményátvevő bizott­

ságok megalakulása és működésének megkez­
dése még tetemes előkészületet és időt igé­
nyel, a földmivelésügyi miniszter úrral egyet- 
értőleg feljogosítom a termelőt arra, hogy 
addig is, inig a terményátvevő bizottságok 
működésüket megkezdhetik, kicsépelt termény- 
feleslegét a Haditermény R.-T. bármelyik bi­
zományosának eladhassa.

A Haditermény bizományosa köteles ezt a 
minőségét a járási főszolgabíró (polgármester) 
által láttamozott s eddig is érvényben volt 
igazolványával igazolni. Köteles továbbá a 
megvett készletről a termelő részére az átvett 
termények mennyiségét és az értük fizetett 
összeget részletesen feltüntető átvételi elismer­
vényt kiszolgáltatni es a terményekért az ed­
dig érvényben lévő legmagasabb hatósági árat, 
az átvételkor készpénzben kifizetni, valamint 
amennyiben az 1917. évi teimésból származó 
teáményekre nézve magasabb árak állapíttatná­
nak meg, a különbözeiét annak idején a termelő 
részére megtéríteni.

A termelő az áívéteii elismervényt megőrizni 
s a terményátvevő bizottságnak annak hely­
színi eljárása alkalmával igazolásul bemutatni 
köteles.

Alispán ur előtt nem szükséges fejtegetnem 
annak a közérdeknek fontoságát, amely a 
korai cséplésbői már most átvehető készletek­
nek mielőbbi felhasználásához úgy a háború, 
mint az általános gazdasági kitartás szempont­
jából fűződik. Felhívom tehát, hogy ezt a kér­
dést, ennek a fontosságnak megfelelő teljes 
odaadással segítse elő és mindenekfülött in­
tézkedjék haladéktalanul aziránt, hogy ez a 
rendelet hatósága területén minden szokásos 
módon a legszélesebb körben 24 órán belül 
kihirdettessék.

Kolbenschlag Béla alispán nyomban intéz­
kedett. A rendeletet azzal küldte meg Zalaeger­
szeg és Nagykanizsa város polgármestereinek, 
az összes zalamegyei járások főszolgabíróinak 
és a vármegye valamennyi községi és körjegy­
zőinek, hogy az abban foglaltakat a termelők­
nek a legszélesebb körben hozzák tudomására.

A 20-as honvédek
örök dicsőségének újabb világtörténelmi do­
kumentumát tartalmazza az osztrák-magyar 
vezérkarnak egyik legutóbi hivatalos jelentése. 
Alig műit el egy hónapja annak, hogy a hi­
vatalos jelentés a halhatatlanság babérkoszo­
rúját fonta a nagykaniszai 20. honvédgyalog­
ezred neve köré, amikor az elismerés minden 
kifejezésével állapította meg, hogy a zalai hon-
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vcdck 48 órán belül 17 olasz támadást vertek 
vissza. Még szivünkben lelkűnkben csengenek 
ezek a drága szavak és a 20-as honvédek 
halhatatlan nevének máris uj ércnél maradan­
dóbb emléket állít szent háborúnk klasszikus 
krónikája, a hivatalos jelentés. Ennek az olasz 
harctérről közölt egyik jelentése ugyanis eb­
ből az egy mondatból áll:

„A 20-aciik és 31-ik (veszprémi) honvéd­
gyalogezred osztagai Kostanjevicánál elfoglaltak 
egy ellenséges előállást és két tisztet és 260 főnyi 
legénységet és két géppuskát szállítottak be.

Felesleges frázisokat keresnünk annak az 
érzésnek megrögzítésére, amit e .vármegyének 
minden egyes lakója lelke legmélyén érez a 
hivatalos jelentés e sorainak olvastán. Szavakkal 
ki nem fejezhető az a büszkeség, aminek 
szárnyán mindnyájunk lelke száll messze a 
Karszt szikláira, ahol a zalai honvédek soha 
nem lankadó virtusán porba omlik az áruló 
falién reánk törő minden igyekezete.

>
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Barás Béla búcsúja. Vármegyénk nép­
szerű, közszeretetben álló volt főispánja, dr. 
sípeki Balás Béla, búcsúzik. Sorra járja a 
hivatalokat, az ismerősöket és az ő közismert 
szereíeíremélíóságával búcsúzik el volt alanta­
saitól. — A közigazgatási bizottság 10-én 
tartott ülésében Cserfán Károly nyug. alispán, 
aisóbagodi földbirtokos búcsúztatta el az utol­
jára elnöklő Balás Bélát, meleg szavakban 
mutatva rá példátlan tapintatosságára, minden­
kit lebilincselő, kedves modorára, arra a vég­
telen. mondhatni atyai jóakaratra és szereiéire, 
amellyel minden alantasa, minden megyebeli 
iránt viselteted. Balás Béla meghatóban kö­
szönte meg a szép szavakat s kijelentette, 
hogy bár megválik Zalamegyétől, a szívélyes 
viszonyt, mely öt a vármegyéhez fűzte, továbbra 
is fenn kívánja tartani. — Értesülésünk szerint 
a főispán! pár szeptemberben visszajön Zala­
egerszegre, hogy a magánjellegű búcsú látoga­
tásokat elintézzék s azután elköltözködnek 
tőlünk ...

Főúri eljegyzés, Özy. Windischgraetz 
Károly né hercegasszonyt, Festetics Taszilo h r- 
ceg monyát eljegyezte Hohenlohe Ervin herceg,
ÍV Karoly király testver-öccsének, Miksa fő­
hercegnek sógora.

— Kitüntoiés a 20. honvédgyaiogezreti- 
oen. Őfelsége a harmadosztályú vaskoron a re sí­
rni adományozta a liadiekitnicnynyel és a kar • 

dokxai Weinhardt Tibor századosnak, — a 3. 
oszt. katonai érdem keresztet a liadidisziímény- 
nyei és kardokkal Bodó József főhadnagynak. 
— Vajda Ákos tartalékos főhadnagyot, héviz- 
szeníandrási jegyzőt őfelsége a SÍI. oszt. kaío- 
íai érdemkereszítel tüntette ki". — A koronás 

arany érdemkereszítel a vitézség! érem szalag­
ján és a bronz vitézség! éremmel tüntették ki 
Deskovick Nero Antal hadnagyot. — Őfelsége 
a második signum laudisszal tüntette ki 
Bodiczky Jenő és Ludovics István hadnagyot, 
a signum laudisszal dr. Olariii Virgil főhad­
nagyot, Grossinger József, Ihász Miklós Imre, 
Ma s Sándor, Torna Elek, Raster László, Gerl 
Miklós, Hajdinyák László és Jacsik Alajos 
hadnagyokat. — Az I. oszt. vitézségi érmet 
kapta Math Zoltán hadapród. — A 2. osztályú 
ezüst vitézségi érmet nyerte újólag Kalusz 
Gyula hadnagy, a 2. oszt. ezüst vitézségi érmet 
Doszpod György honvéd, Pintér János és Varga 
István hadapródjelöltek.

— Kitüntetett negyvennyolcasok. A 48-ik
gyalogezredben Pallér András hadnagy a kato­

nai érdemkereszt hadidiszitményes 111. osztályát 
kapta a kardokkal, Farkas Gyula őrmester 
pedig a kis ezüst vitézségi éremmel lett ki­
tüntetve.

— Sümegiek Vázsonyínál. Sümeg városá­
nak, Vázsonyi Vilmos igazságügyminiszter 
szülőhelyének küldöttsége múlt héten a kép­
viselőházban küldöttségileg tisztelgett Vázsonyi 
Vilmosnál, majd később Eszterházy Móric gróf 
miniszterelnöknél. A küldöttséget Eitner Zsig- 
mond képviselő vezette. A küldöttségben voltak 
Bosnyák Géza és Sümegi Vilmos képviselők 
is, továbbá a sümegi elöljáróság és képviselő- 
testület tagjai. Először Vázsonyi Vilmos igaz­
ságügyminisztert keresték fel és mint a város 
büszkeségét üdvözölte Kiss Antal városbiró, 
Vázsonyi Vilmos igazságügyminiszter mély 
megilletődésse! mondott köszönetét. Ezután a 
küldöttség Eszterházy miniszterelnököt kereste fel.

— Kitüntetett állatorvos. A király Greiner 
I Zsigmond katonai állatorvost a koronás arany 

érdemkereszttel tüntette ki.

— Egyházi hír. Bognár Károly káptalantóti 
plébános elhunyván, az ottani plébánia lelki és 
anyagi ügyeinek ideiglenes vezetésével Simon 
Gyula ottani káplán bízatott meg.

— Kinevezések. A cs. és kir. 48. gyalog­
ezred tisztikarában őfelsége őrnaggyá nevezte 
ki Fellner Rezső kapitányt és tartalékos kapi­
tánnyá Kása Lajos tartalékos főhadnagyot. Dr. 
Kajtár Istvánt a 20. népfölkelő parancsnokság 
nyilvántartásában segédorvossá nevezték ki.

— Uj kórházparancsnok. A pozsonyi kato­
nai parancsnokság Mauerböck Frigyes ezred- 
orvost a Nagykanizsai hadikórház vezetésétől, 
fölmentette s Nagykanizsáról elhelyezte. A kór-. 
ház uj parancsnoka Mura-Mészáros debreceni 
törzsorvos lesz, aki a háború ideje óta a harcié- $ 
ren teljesített szolgálatot s érdemeiért soron- j 
kívül lépett elő.

-- Áthelyezés. A parancsnokság dr. Heilig j 
Eniánuel Csáktornyái kórházi törzsorvost, dr, J 
Inseli Áron ezredorvóst és Viola Vilmos dr-. \ 
népfelkelésre kötelezett polgári orvost, utóbbit I 
Petrinjára, a szolgálat érdekében áthelyezte.

— Gyászrovat. Gyásza van a tapolcai espe- \ 
resi kerületnek. Bognár Károly, a tapolcai ) 
kerület 15 éven át volt esperese, 26 évig volt I 
egyházmegyei tanfelügyelője, ' káptalaniti~i j 
plébános, folyó hó 4-én délután, életének 74!, \ 
áidozarságának 48-ik évében rövid befess lg ? 
man elhunyt. Élete javán, egy hosszú ember- \ 
öltön keresztül volt Káptalantóti község hívei- * 
nek a szó legszorosabb érteimében lelkipász- 
íora, tanácsadója, bajaikban vigasztalója, gyá­
ra öli tója. Mint kerületi egyházmegyei tanfel­
ügyelő, a reá bízott iskolák gondos ellenőre, 
irányítója és a tapolcai kerület esperese, lelki­
ismeretes pontossággal töltötte be hivatalát. 
Temetése folyó hó 6-án volt Káptalantóti köz­
ségben. A temetést Ley József tapolcai prépost- 
plébános végezte az összes kerületi paptársak 
részvételével. — Scly Viktor fényképész f. hó 
7-én délután 5 órakor, életének 41 -ik, házas­
ságának 14-ik évében, hosszú betegség után 
elhunyt. Hamvait 9-én délután 5 órakor az 
aggápolda kápolnájából temették nagy részvét 
mellett. Neje : Puer Anna, gyermekei: Ilonka, 
Margit és Mariska és nagy rokonság gyá­
szolja. — Dr. Fehér Dezső csurgói ügyvéd, 
volt alsóiendvai kir. járásbiró legidősebb gyer­
meke, Dezső Dénes, hosszas betegeskedés után, 
életének 19. évében Csurgón elhunyt.

— Rendkívüli vármegyei közgyűlés. Zala- 
vármegye törvényhatósági bizottsága folyó hó 
21-én délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlést 
tart, melynek tárgya a főispán! székfoglaló

közgyűlés rendjének a megállapítása A rend­
kívüli közgyűlés napján, féltizkor, az állandó 
választmány fog ülést tartani.

— Tisztviselők beszerzési csoportja.
Csütörtökön, e hó 12-én tartotta a zalamegyei 
tisztviselőknek a zalaegerszegi kir. törvényszék 
területéhez tartozó csoportja alakuló gyűlését a 
városházán. A kormány ugyanis, hogy a tiszt­
viselők tarthatatlan helyzetén segítsen, elren­
delte, hogy vármegyeként egy, esetleg több 
beszerzési csoportba tömörüljenek a tisztviselők 
s e csoport részére előlegképen jel-níékeny 
összeget folyósított. Zalamegyében két ilyen 
csoport alakul. Az egyiknek ama tisztviselők a 
tagjai, kik a zalaegerszegi törvényszék terü­
letén laknak, a másiknak a nagykanizsai tör­
vényszék területén lakók. A tisztviselők tartha­
tatlan helyzetük némi enyhülését remélik ez uj 
tömörüléstől.

— A Vöröskereszt közgyűlése. A Magyar
Szent Korona Országai Vöröskereszt Egyleté­
nek Zalaegerszegi Fiókja f. hó 14-én délután 
4 órakor a vármegyeház kistermében tartotta 
évi rendes közgyűlését. A gyűlés lefolyásáról 
részletes tudósítást lapunk jövő számában 
hozunk.

— Képkiáliitás a megyeházán. Harmat!)
Miksa budapesti műkereskedő a múlt hét ele­
jén gazdag képgyűjteményt állított ki a vár- 
megyeháza nagytermében. A kiállítás hétfen, 
iö-án este záródik be. A gyűjteményben olaj­
festmények, pasíellek, vizfestmények vannak ls 
a méretek tekintetében épp annyi fokozat v n 
mint amennyi a különbség a stílusban. A leg­
híresebb festők is képviselve vannak a f rí r.

laton : Bachmann Károly, Töigyessy A.. Olgyav 
Viktor, Ujváry Ignác, Margiíay Tihamér, Kézdi 
Kovács László, Neogrády. Antal, Pállva Celesz- 
tin stb. stb. A művészi kéj-tárlat d. c. 9-töl 
1-ig és d. u. 3-iól 7-ig tekinthető meg. Belépő 
díj 50 f. Már több képet megvettek helybéli 
előkelőségek. Felhívjuk a közönség figyelmét e 
e jótékony kiállításra.

— A 20-as hor.vétisiéiy. Tüneményes si­
kerrel zajlott le Nagykanizsán * a 20. honvéd­
gyalogezred rokkant-alapja javára rendezett, 
monstre-hangverseny. Tüneményessé tette annak 
sikerét úgy a csodás méretű anyagi eredmény,- 
mint az ott élvezett produkciók magasrerm é- 
sége. Megjelent a hangversenyen Tabajd; K ;- 
mán altábornagy, a m. kir. .honvédelmi állam ­
titkár és Schulieisz Emil altábornagy a por -ovi 
honvédkeriilcti parancsnok és egy c : unó a - 
na; előkelőség. A harcoló 20-asqkat két 
küldöttség képviselte. A teljes liárom 
terjedő műsor a legmagasabbre.idü műéi vegei­
nek egész özönével árasztotta el a haligaívtu- 
goi. Szerepeltek- Bucianovics Mária, PoMmy 
Árpád, Szügyi Kálmán, Kom lossy Er; ma, S. i- 
kady Aladár, Zilahy Gyula, Makay Margit e- 
Győző Lajos, Kurucz János zongoramű vér ,-: és 
3 pozsonyi honvédkerüieti zenekar. A p,zni­
si kerti estélyre 5000 korona folyt be a jegyek 
árából, 20,000 koronánál magasabb összeg 
pedig felülfizetésekből. Mint tiszta jöv" delem 
22,000 koronát meghaladó összeg jutott a 20-as 
honvéd rokkantalapnak.

— Olcsóbb lett a hús. Az általános takar­
mányhiány következtében úgyszólván héíröl- 
hétre alább száll az élőmarha ára. Az élőmarha 
árának csökkenése magával hozza a mészár­
széki húsárak esését is. Most egy kiló marha­
ss borjúhús 4 kor. 80 fillérbe és 5 kor. 20 
fillérbe kerül. Lehet, hogy lesz ennél olcsóbb 
is. (Egerszegen is volt pl. egy kiló hús 4 K, 
Nován 3 K.)

— Eszperantó. Egy pompás humoráról és 
közvetlen, kedves modoráról nevezetes hivatal-
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főnök; amidőn egy társaságban az eszperan­
tóról volt szó, kijelentette, hogy ő tud eszpe­
rantóul. Mindjárt ki is vágott egy eszperantó 
mondatot: „Pepi papa pipi popó papi.“ —- A 
társaság elámult a furcsa zengésű mondaton, 
az értelmét azonban sehogy sem tudta megfej­
teni Az említett jókedélyü principális azonban 
hamarosan eloszlatta a homályt, megfejtvén az 
eszperantó mondatot eképen : „József apja a 
csirke püspök-falatját eszi.“ Lön is erre homéri 
kacaj.

— Értesítés. A nagyméltóságu vallás- és 
köz: k tatás ügyi miniszter ur rendeleté folytán 
rrtesitem a tisztelt szülőket, hogy az 1917—18. 
tanévben a magyar nyelvtan, a számtan-mér- 
tan cs a daloskönyv megvételére nem kötelez- 
tetnek a növendékek. Az áll. polg. leányiskola 
igazgatósága.

Mezei lopások. Özönével érkezik panasz 
a rendőrségre, hogy a mezőről a terményeket 
ieikiismeretlenül lopkodják. Eleinte csak cigá­
nyok kultiválták a tulajdonszerzésnek ezt a 
tiltott módját, uiabban azonban ez az undok 
szokás kezd egyre jobban terjedni Felhívjuk 
illetékesek figyelmét. arra, hogy a tolvajokat 
drákói szigorral büntesse, a mezőt pedig, ha 
vei!, katonasággal őriztesse.

Magyar Vadászok Országos Szövet­
sége címen uj központ alakult Budapesten. 
Célja a magyar vadászat összes bajainak or- 

s..-> ;. Bővebb felvilágosítást nyújt a szövet­
ig itkári hivatala: Budapest, IX., Ferenc- 
körut 34. szám.

Mozi Bandi kalandjain igen jól mulatott 
szer; az Edison közönsége. Azelőtt a Hiiszár- 
v írtus c. jói ni vígjáték ment és egy szép film:

. H,ihU küszöbén cimii dráma. A hatalmas 
kroner:Ciiliis-sor()zat is befejeződött a napok­
ban. Ez a nagyszabású alkotás igen sok 
gyönyörűséget okozott a publikumnak gyö-

felvételeivel, a benne szereplő világhírű 
elvernek kristályos játékával.

re e j szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.
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A „Tungsram lámpa“
gazdaságos, mert hosszú élettartamú.

Ä mlnőségérta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Egyesült Villamossági és Izzólámpa Részv.-Társ. Újpest 4.
HAZAI QYÄATMÄNY!
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80s? €súz, kötvényben
anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek 
évszázadok óta bevált rádiumos gyógyító fürdője

“ 64° C(Szlavónia)
Háborúba» is téien-nyáron Ölemben.

Fürdőkkel egyesített gyógypenziók. Radioaktiv, alkalikus sós, jódos
rospektust küld a fürdőigazgatóság hőforrások. Iszapkezelés.D
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Mindazoknak, akik felejthetetlen 
-drága halottunk temetésén meg­
jelenni vagy részvétüket másképen 
kifejezni s ezzel végtelen fájdal­
munkat enyhíteni szívesek voltak, 
ezúton mondunk hálás köszönetét.

Zalaegerszeg, 1917. julius hó.
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msszárszékkel és gazdasági 
eprietekkel egybekötve kiadó 
vagy eladé haláleset miatt.
Bővebb felvilágosítást nyújt özv. DRE1SZIGER 
JÓZSnFNÉ Csorna, Sopron megye. (1—-3)
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Rájöttem, hogy az általam gyártott 
,,MODIÁNO-CLUBSPtCIALiTÉ“-szivarkahüvelynek 

utánzatai vannak forgalomban, amelyek ellen egyedüli
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védelem a védjegy és aláírásom pontos megfigyelése.
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Hirdetmény.
Slézinger Izrael telekesi (Vasmegye) 

lakés bérbeadja í. évi október hó 1-től 
egymásután következő 3 évre ugyan­
azon községben levő korcsmáját 
bolti helyiséggel, 30 hold prima birtok­
kal, ahol 49 év óta lakott és kezelt jó 
eredménnyel, öregség és kezelő hiánya 
miatt. Az üzlet földekkel, vagy anél­
kül is kiadó.

Bérbevenni szándékozó a feltételeket 
megtudhatja a tulajdonosnál. o-6)

I Tiszta gyapjú, s ötétkék és fekete 
!' kosztüm-kelmék, ruhaselymek 
§ az összes dlvatszinekben, 

gyapjú delének, Etaninok, női 
felöltők, selyemkabátok és blúz 
különlegességek óriási válasz- 

! tékban ' Barta és Fürst
divatáruházában 

fn NAGYKANIZSA
„ 1 Telefon 3—23.

14-26
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Pályázati hirdetmény.
Zalavármegye nemesi pénztári és alapítványi 

választmánya kezelése alatt levő néhai Kecskés 
Imre volt perlaki lelkész által létesített nevelési 
alapítványi és évi 80 korona javadalmazással 
járó ösztöndíj a nemesi választmány által folyó 
évi augusztus havában megtartandó ülésében 
az 1915—18. tanévvel kezdődőleg ki fog adatni.

Ezen ösztöndíjban csupán az alapító család­
jából származó, jó magaviseletté legalább is 
elégséges osztályzatot nyert magyarországi 
elemi, polgári, alsó, vagy bárminemű közép­
vagy felső iskolában tanuló fiú részesíthető.

A pályázati kérvények a választmányhoz, a 
legutóbbi iskolai bizonyítvány és családi le­
származást igazoló okmány csatolásával folyó 
évi augusztus hó 5-éig benyújtandók.

Zalaegerszeg, 1917. július 12.

Zalavármegye nemesi pénztári 
és alapítványi választmánya.

Német neuelönö (izraelita) egy 
vagy hét gyermek mellé ajánlkozik. 
Gim a kiadóban. 1—2

Pályázati hirdetmény.
Zalavármegye nemesi pénztári és alapijSányi 

választmányánál alsőmalatini Maiatinszky Ferenc 
és neje nagymádi és várbogyai Bogvai Jolán 
zalacsányi lakósok által létesített 8 évi 600 
koronával javadalmazott 2 nevelési ösztöndíj 
a folyó évi augusztus havában megtartandó 
nemesi választmányi ülésen az 1917—18. tan­
évvel kezdődőleg kiadatni fog.

Ezen ösztöndíjakban közép- vagy felsőbb 
iskolai jó tanuló és jó magaviseictü tanulók 
és elsősorban az alapítóknak vérrokonai segc- 
lyeztetnek. Ha az alapítóknak vérrokonai 
segélyezhetek nem lennének, az esetben mind­
két ösztöndíj zalavármegyei régi — 1848-ik
év előtti — nemesi családból szírmazőknak. 
ha azonban Zalacsányban született nem nemesi 
származású fiú tanuló is pályáznék, az egyik 
ösztöndij ennek fog adományoztatok

Az ösztöndíjasok megnevezésének joga ala­
pítványt tevők részére fenn van tartva.

Az ösztöndíjakért a pályázati kérvények a 
legutóbbi iskolai bizonyítvány csatolásával 
Zalavármegye nemesi pénztári és alapítványi 
választmányához folyó évi augusztus hó 5-éig 
benyújtandók.

Zalaegerszeg, 1917. julius 12.

Zalavármegye nemesi pénztári 
és alapítványi választmánya.
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WAPPER IGNÁCZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata
Zalanjtii, Kossuth lajoa-alta 50. a. -

0

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készítményü és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.

TaJn.y IR. Utóda (KaJfcas Ágoston) -xT-iZL^oxn cLa Zalaegersssegen.
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